KARTA ODPOWIEDZI - TEST IV KOSMOS

KATEGORIA

NUMER KATEGORIA NUMER NUMER NUMER
TAKSONO- FAIKSONO.
ZADANIA i STANDARDU ODPOWIEDZ PUNKTACJA ZADANIA SRCIAA STANDARDU ODPOWIEDZ PUNKTACJA

1 B 1.3d/3.6e D 0-1 23 D 3.4 - 0-2

2 B 3.6e C 0-1 - poprawno$¢ merytory-

3 B 1.1d D 0-1 czna-0-1p.

4 B 3.6e A 0-1 - poprawnos¢ jezykowa-

5 B 1.1d B 0-1 0 - 1p. (dopuszczalny

6 C 52 C 0-1 jeden biad stylistyczny

7 A 3.3b/5.1 B 0-1 lub ortograficzny oraz

8 B 1.1d D 0-1 jeden biad interpunk-

9 B 3.1c B 0-1 cyjny)

10 C 5.3e A 0-1 24 C 2.1a = 0-7

1 B 1.4b c 0-1 - wiasciwa forma i kom-

12 & 1.4b/5.3e B 0-1 pozycja opowiadania

13 C 5.3a A 0-1 -0-1p.

14 B 5.3a C 0-1 - zgodno$¢ z tematem,

15 C h.3c - obliczenie pola pod- 0-4 rozwiniecie tematu,
stawy graniastostupa: |- ustalenie sposobu oryginalnos¢ ujecia

P,=%=24 cm’ obliczenia podstawy -0-3p.

- wysokosé: -0-1p. - poprawnos$é

1,2 dm=12 cm - zamiana jednostek stylistyczna - 0 - 1 p.

- obliczenie objetosci | -0-1p. (dopuszczalne
graniastostupa: - obliczenie objetosci dwa biedy)
=24x12=288 cm’ graniastostupa - poprawnos¢ ortografi-

-0-1p. czna-0-1p.
- poprawnos$¢ rachun- (dopuszczalne dwa
kowa-0-1p. btedy)

16 C 5.3d/5.5a |- lgczna waga dziew- 0-4 - poprawnos¢ interpun-
czynek na Ziemi: - ustalenie sposobu keyjna-0-1p.
21,6+19,8+25,2= obliczenia tacznej (dopuszczalne
66,6 kg wagi dziewczynek na trzy bledy)

- laczna waga dziew- | Ksiezycu-0-2p. 25 C 2.1e ) 0-3
czynek na Ksiezycu: |- obliczenie Sredniej - poprawne zaadreso-

T 66,6:6=11,1 kg wagi-0-1p. wanie pocztowki

- $rednia waga dziew- |- poprawnos¢ rachun- -0-1p.
czynek na Ksiezycu: | kowa-0-1p. - wiasciwa kompozycja
11,1:3=3,7 kg i uktad graficzny tekstu

17 B 1.1b D 0-1 pozdrowier - 0 - 1 p.

18 B 1.1b,d C 0-1 - poprawnosc¢ jezykowa

19 B 1.1b D 0-1 -0-1p.

20 B 1.1b A 0-1 (dopuszczalny jeden

21 C 23 D 0-1 bitad stylistyczny lub

22 A 1.1b C 0-1 ortograficzny oraz jeden

blad interpunkcyjny)




